

福彩关爱让他们看到阳光

福彩30年来,诠释着“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,服务社会,传递爱心,致力于救助社会弱势困难群体,积极救助需要帮助的困难家庭,积极肩负起公益为民,公益为先的社会责任,使他们感到温暖,看到阳光。

苏州
福彩

老人心脏搭桥 福彩救助金雪中送炭

近日,苏州市福彩中心为市民谈先生送上了5000元应急救助金,为刚刚接受了心脏病手术治疗的他带去了社会大家庭的关爱和温暖。

老谈今年70岁,原本在苏州城南新郭一带以种植蔬菜为生。他的妻子精残二级,平日里也帮不上家里什么忙。89岁的老母亲因患尿毒症多年,早已丧失劳动力,现在还一直要做血透。老谈还有一个女儿,在一家私立幼儿园工作,工资收入也不高。

今年3月,老谈发现自己的身体出现了不适症状,心脏

经常会出现一阵阵的刺痛。他先后去了中医院、附一院看病。医生仔细检查后告诉他,他患的是冠心病,需要立刻进行心脏搭桥手术。老谈说,从手术到术后治疗,他在医院里住了2个多月。这期间,共花去医药费19万元。“虽然有医保,可以报销一部分医药费,但因为我是‘农保’,所以需要自费的部分还是比较多的。”老谈说,9万元的自费医药费,不仅花光了家里的积蓄,还欠下了自己兄弟姐妹们不少钱。

出院后,老谈无法从事体力

劳动,只能在家休养。全家4个人的收入加起来不到5000元,却要负担生活开销和日常医药费。“我每天要吃6种药,其中有一种进口药一粒就要十几元。”老谈说,生活费紧张导致家里的生活比较困难,为了省钱,全家人现在每天以吃蔬菜为主,难得买些荤菜。

近日,在所属社区的帮助下,老谈的家庭情况得到了苏州市福彩中心的关注。经过审核,苏州市福彩中心为他送上了5000元福彩应急救助金,帮助他解决燃眉之急。

东营
福彩

爱心救助尿毒症患者



家在东营区丁家村的丁连军,42岁正值中年,上有老下有小是一个大家庭的支柱,就在自己为家庭规划美好未来蓝图的时候,命运与他开了一个不小的玩笑,查出了慢性肾衰竭,也就是我们常说的尿毒症。

2015年12月丁连军在东营市胜利油田中心医院查出患有尿毒症。经过一段时间的住院治疗,高昂的治疗费用花光了家里所有的积蓄。面对年迈的父母和年纪尚小的孩子,为了减少一点费用,丁连军选择了出院。但他没有放弃与病魔做斗争,一直坚持定期到医院进行透析治疗。

突如其来的病魔并没有把丁连军打倒,丁连军认为只要好好活着,就有机会。为了自己规划好的美好蓝图,自己不能放弃,必须坚持。虽然自己暂时丧失了劳动能力,但他相信只要坚持,就有希望。

在朋友的介绍下,丁连军选择了向东营市福彩中心申请爱心救助。东营市福彩中心的工作人员在了解到丁先生的情况后,被他的坚持打动,并在第一时间为他提供了3000元的爱心救助资金。虽然爱心救助金有限,但是希望可以给丁先生增添一些坚持下去的动力。为坚持加油,为爱心助力。

重庆
福彩

6000元急难救助金解燃眉之急

“谢谢,谢谢福彩中心及时为我家庭送来了救助金”,近日,在重庆巫山县福彩销售网点内,身患尿毒症的吴利蓉的丈夫董申宝,接过该网点站主代表福彩中心送上的6000元“阳光福彩,爱心急难救助基金”时感动不已。说起自己家庭的不幸,这个铮铮汉子的眼泪忍不住夺眶而出。

原本是一个幸福的六口之家,在妻子2016年不幸检查出患有尿毒症后,给这个快乐的家

庭蒙上了阴影。作为家中的顶梁柱,董申宝不得不辞去工作照顾生病的妻子,同时也失去了家中的经济来源。两个年幼的子女需要就读幼儿园,还有两位年近70岁的老人需要赡养,最基本的家庭生活也得不到保障。正在家庭举目无措之时,董申宝从做福彩的朋友口中得知,重庆福彩中心正在开展“爱心帮帮帮”公益活动。立即填写好相应申请表,寄到重庆福彩中心,希望两位年幼



的孩子能够得到生活资助。在福彩中心通过评审小组评审后,决定资助6000元的急难救助金,解决这个家庭的燃眉之急。

山东
福彩

为困难家庭送万元爱心款

烟台晚报发布了一则关于《“救救我的爸爸,我想让他活下去”高考在即,高三学生求助爱心人士为父治病》的报道。开发区高三学生王德雨为挽救父亲王学洋的性命含泪在网络发帖求助,报道发出后引起了社会的广泛关注。

9月6日上午,山东省福彩中心以及烟台市福彩中心的工作人员与山东彩票网彩民沙龙的一位彩民代表来到王学祥的家,他们带着满心的祝福与期盼,为他送上了11200元的救助金,希望能够为这个深陷困境的家庭送上一份温暖与祝福!

王学祥因患有糖尿病、晚期肝硬化、肾衰竭等多项重大疾病,常年卧床不起。由于受疾病影响,现在他的左眼已接近失明,右眼视力也在不断下降,但看到福彩工作人员的到来,王学祥的双眼中跃出一丝光亮。

王学祥曾做过四年的福彩销售员,称得上是老福彩人了。“没干够啊!”王学祥跟山东省福彩工作人员交流时,先感叹出了这么一句!

“我做福彩销售员那么多年,还是没干够啊!我这个人本来就喜欢玩彩票,后来干脆就做



起了销售员!那时候,我工作的福彩销售网点人多,还常中奖,之前还中过双色球大奖!”说起做福彩销售员的那几年,王学祥苍白的脸色显出了些许光彩。

今年,王学祥的儿子考上了大学,他高兴的同时更发愁了,看病需要钱,上学需要钱,对于常年卧床的王学祥来讲很忧愁。

山东省、烟台市福彩中心得知王学祥的情况后,积极行动起来,分别拿出5000元彩票公益

救助金帮助这个困难的家庭。山东彩票网彩民沙龙论坛的彩民们得知情况后,也将之前组织合买所累积的1200元代消费拿出来,希望尽彩民们的绵薄之力帮助王学祥的家庭度过难关。

拿着10000元救助金,吴女士一再表示感谢,说起以后孩子的发展,王学祥和吴女士都希望儿子能够长成一个对社会有用的人,也能在别人需要帮助的时候伸出自己的援助之手!

连云港
福彩

5000元资助尿毒症爸爸

9月8日,连云港市福彩中心工作人员及爱心大使一行来到连云港市墟沟东方医院,看望一位患尿毒症患者林建新。

1979年出生的林建新今年38岁,正值壮年,本应养家糊口的他因为身体的原因只能在家养病。在父母眼中他是个孝顺的好儿子,在妻子眼里他是位好丈夫,在6岁女儿眼中他是个好爸爸。

4年前,林建新辗转多家医院看病、治疗,最终被确诊为尿毒症。他现在每周都需要三次透析来维持生命,目前能够帮助林建

新恢复身体健康的治疗方法便是肾移植。但移植是凶险的,更需要近50万元的手术费用。

一直以来,因为生病,林建新不能劳累,失去劳动能力的他每个月都指望这几百元的低保度日。家里的女儿还要上学,妻子还要放弃工作在家里全身心地照顾他。面对林建新以后透析以及后续治疗所需的费用,一家人寝食难安。

此次连云港福彩中心送去爱心款5000元,希望福彩的温暖和社区的爱心能够帮助这个困难的家庭渡过眼前的难关。

绍兴
福彩

公益金援手相助重症患者

近日,绍兴市福彩中心“爱心暖流”15000元公益救助金送到了东湖镇大皋埠村丁建民的家中,希望能为他的治疗和这个陷入困境的家庭带去一些帮助。

今年42岁的丁师傅是家中的主要劳动力,做油漆工的收入维系着全家六口人的生活起居。他的父亲常年患病,近两年得了中风,吃喝拉撒全得丁师傅老母亲照料着。妻子下岗没了收入,家中还有一对正在念书的双胞胎儿子,平时的生活、学习各种开销已经是捉襟见肘。不幸的是,去年丁师傅在医院检查出患有肾周围恶性淋巴瘤,顶梁柱病倒,收入断了,全家的生活每况愈下。

艰难的求医之路,丁师傅辗转在绍兴、杭州看病,因为无法手术,只能化疗。高额的治疗费用,病痛折磨和经济上、精神上的负担让全家人难以承受。在中药保守治疗一段时间里,病魔侵袭的脚步依旧未能停止,病灶扩散到了肺部,丁师傅不得不再度住院,妻子在病床前日夜守候。想到家里还有两位年迈的老人和双胞胎儿子,夫妻俩更是忧心忡忡。

在绍兴广电公共频道的采访报道后,绍兴市福彩中心的困难群众救助平台“爱心暖流”为他们送去了15000元公益金,希望能帮助他们解决燃眉之急,积极地治疗下去。
(小马整理)